

Жители Бурятии обвиняют военных в поджоге склада боеприпасов

Население поселка Гусиное Озеро, пострадавшего в результате пожара на близлежащем складе боеприпасов, обвиняет военных в умышленном поджоге. Как сообщает в понедельник "Коммерсант", местные жители уверены, что таким образом скрываются кражи. В связи с этим газета напоминает, что два года назад трое офицеров из этой же части были осуждены за хищение 140 тысяч патронов.

Главной официальной версией в настоящее время по-прежнему является удар молнии, однако даже в этом случае командование части могут привлечь к ответственности. Военный прокурор Бурятии Олег Галямов уже возбудил уголовное дело о нарушении правил безопасности на взрывоопасных объектах. "Серьезное разбирательство" пообещал и президент республики Леонид Потапов. Он собирается потребовать от Министерства обороны убрать склады из населенной зоны.

Боеприпасы, хранившиеся в сгоревших складах, были вывезены из Монголии и предназначены для утилизации. По данным "Коммерсанта", военные постоянно срывали ее график.

Пожар на складе начался в пятницу днем. Реактивные снаряды и неуправляемые ракеты начали разлетаться по окрестностям в радиусе 10 километров. Разрушено и сгорело как минимум шесть домов, во множестве других повреждены крыши и выбиты стекла. Погибли три человека: двое мужчин убиты взрывами, одна женщина скончалась от сердечной недостаточности. Из района катастрофы были эвакуированы более 2,5 тысяч человек.

По данным на утро 23 июля, огонь практически потух, но боеприпасы продолжают время от времени детонировать, сообщает НТВ. Пожарные пока не приступали к тушению самих складов, опасаясь новых жертв. В окрестностях складов работают саперы, собирающие неразорвавшиеся снаряды. Практически все население Гусино Озера вернулось в свои дома, власти Бурятии принимают меры по налаживанию нормальной жизни в поселке.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)